

农发行对“三严三实”专题教育再部署

本报讯 (记者 牧琼) 5月22日,农发行召开全系统视频会议,回顾总结“三严三实”专题教育开展情况,就进一步贯彻落实好中央部署和总行党委要求,从严从实开展好“三严三实”专题教育提出要求。陈剑英副行长出席会议并讲话。

会议指出,“三严三实”专题教育启动以来,各省级分行党委和总行机关党委认真学习领会学智董事长专题党课精神,精心组织、周密

部署,全系统专题教育稳步推进,基本形成了浓厚的教育氛围和良好的推进态势。目前,农发行正处在改革发展的关键时期,按照中央要求开展好“三严三实”专题教育,对于农发行实现全面可持续发展,具有十分重大的意义。

会议要求,各级党委要把开展“三严三实”专题教育作为重大政治任务,抓实抓好。一是从严落实责任。各級党员领导干部,一定要牢固树立标杆,示范带动,坚持上级为下级作表率,带头讲党课,带头查找问

题,带头开展批评和自我批评,带头抓好专题教育作为履行党建主体责任的重要任务,结合实际作出具体安排。要在抓好自身学习教育的基础上,下大力气抓好分行党委、分行机关和辖属二级分行的专题教育。二是坚持领导带头。各級党员领导干部,一定要牢固树立标杆,示范带动,坚持上级为下级作表率,带头讲党课,带头查找问

题,带头开展批评和自我批评,带头抓好专题教育作为履行党建主体责任的重要任务,结合实际作出具体安排。要在抓好自身学习教育的基础上,下大力气抓好分行党委、分行机关和辖属二级分行的专题教育。三是扎实做好“关键动作”。重点做好专题党课、专题学习研讨、专题民主生活会和组织生活会、整改落实和立规执纪等关键工作。四是加强督促指导力度。各级党委组织部门要切实履行牵头组织实施的责任,具体工作明确责任、落实到位,及时了解情况、有效

传导压力。党委各职能部门要密切配合、协同推进,加强宣传引导、总结推广经验、形成工作合力。总行各巡视组要肩负起专题教育的日常检查指导任务,加大问责力度,对那些组织不力、敷衍塞责的,严厉批评、严肃问责。

“三严三实”专题教育

总行党校青岛分校进修班签订责任书和承诺书

本报讯 (通讯员 李海兴) 日前,总行党校青岛分校2015年春季进修班举行责任书和承诺书签订仪式,6名党小组长和6名学员代表分别与党支部书记蔡来法签订了《党小组长履行岗位职责责任书》、《学员遵守纪律承诺书》,全班51名学员签订了《学员遵守纪律承诺书》。

开学伊始,青岛班党支部认真贯彻落实总行党委书记、董事长解智在“三严三实”党课上的讲话精神,从严加强组织建设,从严管理干部,组织全体学员认真收看总行党委委员、副院长、总行党校校长鲍建安在开学典礼上的讲话直播,要求学员尽快实现“三个转变”,增强“三个自我”,做到“三个结合”。“三个转变”即从领导干部到普通学员的转变;从工作到学习的转变;从家庭生活到集体生活的转变。“三个自我”即自我管理、自我服务、自我约束。“三个结合”即理论与思想实际相结合、理论与工作实际相结合、理论与农发行改革发展相结合。为了严格执行中央八项规定,落实总行党委和总行党校有关要求,加强学员管理工作,青岛班党支部结合实际对总行党校《教学管理

规章制度》进行了细化和补充,制订了《党小组长履行岗位职责责任书》、《学员遵守纪律承诺书》。责任书中明确了党小组长的10项职责,确立了“谁主管、谁负责”的责任制;承诺书中规定了学员“十不准”,要求大家学习期间,增强法制观念,严守规章制度,圆满完成学习任务。同时,蔡来法要求党支部一班人要以身作则,严于律己,团结协作,充分发挥模范带头作用和党支部的战斗堡垒作用,切实做到“四个表率”:在严格执行各规章制度上做出表率,在学习研究上做出表率,在积极参与各项集体活动上做出表率,在主动接受监督上做出表率。

开学以来,学员们严格遵守党校的规章制度,认真履行“两书”中的职责承诺,制定个人学习计划和党性锻炼计划,在日常课堂教学和室外教学中,体现出高度的组织纪律性。学员们表示,目前正值农发行积极研究落实改革实施总体方案阶

段,在各级行工作任务十分繁重的情况下,安排大家脱产学习,充分体现了新一届总行党委对干部队伍建设的高度重视,对干部成长的关

心关怀。大家表示一定不辜负总行党委的殷切希望,珍惜学习机会,以良好的表现和优异的成绩完成学习任务。



福建分行“一体化营销”成效显著

本报讯 (陈以松) 福建省分行科学谋划,积极推动,大力开展“一体化营销”,在项目营销之始,将存、贷、国际业务、中间业务等综合纳入营销方案,有针对性地开展营销策划工作,取得显著成效。

大力加强信贷投放和项目营销。该行聚焦农业农村基础设施建设,争取信贷计划增量并落实条件,加快投放进度,有效满足新年度重大项目用款需求。1-4月累放各项贷款129.1亿元,比去年同期增加60.3亿元,增长87.6%。以重大水利过桥贷款和整区域城镇建设等中长期项目贷款为重点,加强银企合作和“一点一线一区”布局,共评审项目24个、金额180亿元,正在调查的项目有18个、涉及贷款146亿元。

有效强化存款管理和资源利用。大力开展以“挖潜力、增动力、提效益”为主题的“百日增存行动”,落实好总行存款“春

天行动”,努力做好存款的稳基数、拓来源、上增量、增强稳定性工作;重点强化资金到位和留存率、项目资金留存率、中下游客户开户和存款留存率、同业合作返存率“四率”管理,稳固存款工作主阵地。截至4月末,各项存款余额180.6亿元,比年初增加52.7亿元,增长41.2%。

积极拓展国际业务和投资业务。将国际业务和投资业务作为新的业务增长点,好中求快加快拓展步伐。优化全省系统国际业务谋划和布局,加强国际业务知识培训;开展客户资源调查摸底,努力提高国际业务市场占有率和国结算量占比,1-4月共完成国际业务结算量9448.7万美元,同比增加2013万美元;在坚持合规合法、质价相符的前提下,加强中间业务收费管理,共实现中间业务收入3773.9万元,同比增加3203万元。

商丘分行支持重点与维护小微并进

本报讯 (鲁宇宁) 今年以来,面对增速放缓和下行压力持续加大的经济形势,河南省商丘市分行充分发挥政策性银行职能作用,在做好粮油贷款发放管理、维护好国家粮食安全和主要农产品市场稳定的同时,坚持走“支持重点领域与维护小微发展并进”之路,持续发力信贷支农。

今年以来,该行突出农业农村基础设施建设领域,以河南省分行与河南农发投合办的PPP、BOT、TOT等模式为基础平台,进一步加大贷款项目营销和支持力度,重点项目贷款逆势上涨。一季度,该行农业

农村基础设施建设等中长期贷款累放5.39亿元,其中农民集中住房建设贷款3.45亿元,同比增加2.6%;农村基础设施建设贷款0.16亿元,同比增加0.16%。小微企业贷款余额7.38亿元,占全市小微企业贷款的2.06%,同比增加1.18亿元,增幅19.05%。高于该行各项贷款平均增幅25.45个百分点。该行在做好小微企业续贷的同时,积极创新业务品种。一季度,为小微企业办理承兑汇票27笔,金额2.28亿元,开立信用证11笔,金额758万元。

上饶分行加强同业合作显成效

本报讯 (方建清 李明富) 今年以来,江西省上饶市分行本着“精诚合作、互惠互利、实现共赢”的原则,积极加强与辖内同业开展合作,取得良好成效。

该行以贯彻落实总行存款“春天行动”动员会和全省系统存款组织工作视频会议精神为契机,进一步加大与辖内同业的合作力度。今年1月份,该行与农业银行上饶市分行签订了《全面合作协议》,确定了业务合作领域、内容及目标,明确了双

方合作的组织架构和相关运作机制,约定双方将在未来3年,建立全面合作关系。5月份,该行分别与上饶银行、上海浦东发展银行上饶分行开展了同业资金拆借业务,共成功营销同业定期存款15亿元。与此同时,该行分别与工商银行上饶市分行、邮储银行上饶市分行积极洽谈,就同业代理、同业返存、银团贷款等领域进行了广泛交流,通过座谈会形式初步达成了合作意向,开创了合作共赢的新局面。

庆阳分行积极做好夏季粮油收购准备工作

本报讯 (王茂盛) 为切实保障种粮农民利益,做好今年夏季粮油收购信贷资金供应与管理工作,确保夏粮收购顺利开展,甘肃省庆阳市分行组织专人对全市2015年夏粮收购信贷工作开展调查,并从四个方面着手安排部署相关工作。

一是认真学习落实粮油信贷工作的会议精神,充分认识粮油信贷业务的主体地位和重要作用,坚持“重中之重”的战略地位不动摇,确保收购不出大的问题,认真做好粮油收购信贷工作。二是同市粮食局就今年夏粮收购事宜进行沟通协调,共同测算粮食收购资金所需,并与购销企业及时沟通,全力配合,共同做好夏粮收购工作。今年,庆阳市小麦播种面积188万亩,油菜籽播种面积70万亩。预计

小麦总产量将达到7.31亿斤,较上年增加900万斤,商品量达到2.9亿斤;油菜籽总产量1.8亿斤,较上年增加483万斤,商品量可达到7200万斤。三是坚持“多收粮、收好粮、防风险”的指导思想,结合实际,从企业贷款申请的受理、调查及贷后监管等环节提出严格要求和工作时限。四是开展2015年度政策指导性粮油收购贷款资格数据采集和调查摸底,加快评级授信工作进度,核定企业的政策指导性收购贷款最高额度,积极给予信贷资金支持,保证夏粮收购工作有序进行。

巨鑫种植高山蔬菜完全摒弃了温室大棚种植模式,采取纯天然露天式的种植方式,建立健全产品质量溯源体系,在全省率先实现高山蔬菜GAP良好农业规范认证。

“大山鼎”高山蔬菜,恩施大山深处的“鼎”级蔬菜,拥有“富硒”和“绿色”的两大特色。恩施州有60%以上耕地处于高山地区,年平均气温16-17℃,这里高山地区远离城市,无现代工业污染,森林覆盖率较高生物链完整,无需喷洒任何化学农药;海拔高,温度低为生产高山有机蔬菜提供了天然条件。恩施州还拥有世界唯一的硒矿床,高山蔬菜含硒量约为0.5-30mg/kg,成就

夏收传真

NEWS | 信息集萃

宁夏分行开展涉诉案件执行年专项活动

本报讯 为集中力量推进信贷业务涉诉经济纠纷案件的执行收回,宁夏回族自治区分行在全辖范围内开展案件执行年专项活动。此次活动对促进该行业务发展、提高依法维权水平具有重要意义,将进一步加大该行涉案贷款收回力度,提高执行收回率,降低不良贷款,提高资产质量,增加经营利润,促进财务可持续发展,有效规避信贷风险,为各项业务健康发展提供有力保障。(张冬)

甘肃分行全力支持棚改项目建设

本报讯 今年,甘肃省棚户区改造任务超过11万套(户),资金缺口较大,甘肃省分行及时成立了以分管行领导为组长的专门服务团队,制定了《中国农业发展银行甘肃省分行信贷支持甘肃棚户区改造项目建设金融服务方案》,在贷款期限、利率、担保方式等方面给予优惠政策,全力支持全省棚户区改造项目建设。截至目前,该行营销全省涉农棚户区改造项目5个,涉及金额11亿元,平凉、庆阳等地项目的项目进入初评阶段。(雷建国)

吕梁分行存款“春天行动”成效显著

本报讯 山西省吕梁市分行存款基数高,派生性存款占比大,一季度以来,受内外部因素影响,存款出现大幅下滑。面对存款下滑趋势,该行积极贯彻落实总省分行存款“春天行动”,加大财政性存款组织力度,深入政府相关部门沟通协调,交城、柳林支行分别营销财政存款1900万元、2500万元;加大对非贷款客户营销,汾阳市支行营销新客户2户,到账资金1160万元;强化账户监管,紧抓销售货款归行,文水县支行增加存款1269万元。截至4月底,该行各项存款余额7.77亿元,较上月末增加5564万元。(郎书平)

牡丹江分行贷款余额突破130亿元

本报讯 黑龙江省牡丹江市分行坚持以服务“三农”和地方经济发展为中心,紧紧围绕牡丹江市“金融强市”发展战略,充分发挥农业政策性金融的示范引导作用,相继支持了中央储备粮牡丹江直属库、牡丹江市土地储备中心、牡丹江市名震投资发展有限公司等骨干企业,实现了自身发展和支持地方经济发展的“双赢”。截至4月末,该行累计投放各类贷款31.4亿元,贷款余额突破130亿元大关,达132.45亿元,创建行以来的新高,贷款增量、贷款存量均位于牡丹江市金融机构之首。(郭凯)

河源分行扎实开展“三严三实”专题教育

本报讯 为贯彻落实全面从严治党要求,巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果,日前,广东省河源市分行按照中央和上级行党委的部署,统筹安排,精心组织,扎实开展“三严三实”专题教育。一是坚持深学习、勤思考,采取集中学习、专题研讨、党课辅导、座谈交流等方式开展学习教育。二是坚持高标准、严要求,紧密联系实际对照执行,查摆解决“不严不实”问题。三是坚持两手抓、两不误,把“三严三实”专题教育与落实农发行改革总体方案紧密结合,与强化支农职能紧密结合,与各项重点工作任务紧密结合。(陈芳)

塔城分行成功营销低成本存款4亿元

本报讯 今年以来,新疆维吾尔自治区塔城市分行强化“存款就是效益”的营销理念,将期限长、稳定性好的低成本资金作为全年同业存款的营销重点,努力挖掘低成本资金增长潜力。近日,该行成功营销兵团农行低成本同业存款4亿元。(马丽娟)

衡水分行营业部做好夏粮收购准备工作

本报讯 河北省衡水市分行营业部广泛调研,多次到粮食购销企业以及种粮农户进行调研,深入了解今年全市小麦的生长、生产情况,积极做好收购资金预测,切实做到“钱等粮”。截至5月20日,该部已完成1.6亿元收购贷款的申报工作,确保在夏粮收购前投放到位。(赵志稳)

合阳支行存款“春天行动”组织见成效

本报讯 今年以来,陕西省合阳县支行有效运用新的工作机制和奖励制度,高层带头,全员参与,多渠道增加存款资金来源,努力攻克存款“短板”,促使对公存款止跌回升。该行通过严控企业资金使用流程,清理企业在行不合理账户及客户企业风险排查等措施,坚决堵住信贷资金“跑、冒、滴、漏”。通过对接政府,项目撬动、同业置换、回访维护和服务增存、人脉资源攻关等措施,促进存款组织工作变被动为主动。截至目前,该行非信贷企业开户数17户,营销存款金额1.05亿元,同比增长9815万元;各项存款余额6912万元,较年初新增5985万元,均创历史新高。(刘栋 乔正义)

信丰支行国际业务稳步发展

本报讯 自开办国际结算业务以来,江西省信丰县支行组建了一支专门的营销服务团队,通过积极营销,为辖内畜禽养殖、茶油制造等进出口企业制定了“一揽子”金融支持方案,在激烈的市场竞争中赢得企业信任,获得一致好评,成功实现了银企双赢。截至4月末,该行累计办理国际结算业务142笔,结算金额940.24万美元,同比增长35.24%,实现收入7.5万元,同比增长95.82%,实现国际业务稳步发展。(刘江南)